



各位

平成 27年2月13日

会社名 日建工学株式会社
代表者名 取締役社長 行本卓生
(コート番号 9767 東証二部)
問合せ先 取締役財務部長 皆川曜児
(tel 03-3344-6811)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成27年3月期 第3 四半期決算短信[日本基準](連結)」
の一部訂正に関するお知らせ

平成27年2月10日付で公表いたしました「平成27年3月期 第3 四半期決算短信[日本基準](連結)」
に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して
おります。

また、数値データ(XBRL)につきましても訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正理由

平成27年3月期第3四半期の(参考)自己資本において、数値データの転記ミスによるため訂正する
あります。

なお、四半期連結財務諸表の変更はございません。

2. 訂正箇所

・サマリー情報

1. 平成27年3月期第3 四半期の連結業績(平成26年4月1日～平成26年12月31日)

(2)連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
27年3月期第3四半期	6,218	2,336	37.6
26年3月期	6,469	2,262	35.0

(参考) 自己資本 27年3月期第3四半期 2,235 百万円 26年3月期 2,262 百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
27年3月期第3四半期	6,218	2,336	37.6
26年3月期	6,469	2,262	35.0

(参考) 自己資本 27年3月期第3四半期 2,335 百万円 26年3月期 2,262 百万円

以上